

ОБГРУНТУВАННЯ

(на виконання пункту 4¹ постанови Кабінету Міністрів України
від 11 жовтня 2016 р. № 710 «Про ефективне використання бюджетних коштів»)

1. Предмет закупівлі: Програмна продукція автоматизованої інформаційно-довідкової системи «Кадри Секретаріату Кабінету Міністрів України» (додаткові ліцензії) (48420000-8 «Пакети програмного забезпечення для адміністративно-господарського управління та пакети утиліт для розробки програмного забезпечення»).

2. Вид закупівлі: закупівля без використання електронної системи закупівель (згідно з постановою КМУ № 1178 від 12.10.2022 р. «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування»).

3. Номер оголошення закупівлі: UA-2023-03-10-003341-а

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Відповідно до Положення про Секретаріат Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 серпня 2009 р. № 850, основними завданнями Секретаріату є організаційне, експертно-аналітичне, правове, інформаційне, матеріально-технічне забезпечення діяльності Кабінету Міністрів України, урядових комітетів, Прем'єр-міністра України, Першого віце-прем'єр-міністра України, віце-прем'єр-міністрів України.

Автоматизована інформаційно-довідкова система «Кадри Секретаріату Кабінету Міністрів України» (АС «Кадри») впроваджена у Секретаріаті КМУ в 2004 році. Розробником системи є ТОВ «МККУ-мережі».

Протягом 2005 – 2021 років ТОВ «МККУ-мережі» виконувало роботи з розвитку та модернізації, надавало послуги із супроводження АС «Кадри», побудувало комплексну систему захисту інформації АС «Кадри», яка отримала атестат відповідності.

Сучасна версія АС «Кадри», яка на даний час активно експлуатується у Департаменті кадрового забезпечення Секретаріату КМУ, побудована на платформі промислової автоматизованої інформаційно-аналітичної системи «КАДРИ WEB». Спеціалізована АС «Кадри» була створена з врахуванням специфічних вимог та бізнес-процесів Секретаріату Кабінету Міністрів України. Архітектура АС «Кадри» дає можливість організувати роботу користувачів системи в режимі колективного доступу з метою оперативного отримання необхідної інформації як по Секретаріату КМУ, так і по керівному складу центральних та місцевих органів виконавчої влади.

Складовою системи АС «Кадри» є підсистема «Керівні кадри органів виконавчої влади України», яка досі працює на старій платформі. Стара платформа не забезпечує сучасних вимог щодо архітектури, захисту інформації, ергономічності інтерфейсу. Для переведення підсистеми «Керівні кадри органів виконавчої влади України» на програмну платформу «Система «Кадри WEB» версії 8.6. необхідно придбати додаткові ліцензії, розгорнути систему на серверах, провести конвертацію бази даних та налаштування довідників, структури особової картки та звітів.

Закупівля додаткових ліцензій для автоматизованої інформаційно-довідкової системи «Кадри Секретаріату Кабінету Міністрів України» можлива в одного учасника - ТОВ «МККУ-мережі» за відсутності при цьому альтернативи та з метою запобігання в подальшому несумісності існуючих технічних та програмних рішень, що можуть бути запропоновані іншими учасниками.

ТОВ «МККУ-мережі» надало документальне підтвердження щодо захисту прав інтелектуальної власності (завірені копії свідоцтва про реєстрацію авторського права на твори «Комп'ютерна програма «Автоматизована інформаційно-аналітична система «КАДРИ WEB»»).

Відповідно до п. 4 част.1, ст.14 Закону України «Про авторське право і суміжні права» автор має право вимагати збереження цілісності твору і протидіяти будь-якому перекрученню, спотворенню чи іншій зміні твору або будь-якому іншому посяганню на твір, що може зашкодити честі і репутації автора. Внесення будь-яких змін в програмне забезпечення безпосередньо пов'язано із захистом прав інтелектуальної власності.

4. Обґрунтування розміру бюджетного призначення:

Розмір бюджетного призначення на закупівлю додаткових ліцензій програмної продукції автоматизованої інформаційно-довідкової системи «Кадри Секретаріату Кабінету Міністрів України» був встановлений на підставі проведення переговорів відповідно до частини 4 статті 4 Закону України «Про публічні закупівлі» з **Товариством з обмеженою відповідальністю «МККУ-мережі»**, який є розробником комп'ютерної програми «Автоматизована інформаційно-аналітична система «КАДРИ WEB», яке володіє майновими правами на комп'ютерну програму, що підтверджується Свідоцтвами про реєстрацію авторського права на твір.

Сума коштів на закупівлю додаткових ліцензій програмної продукції автоматизованої інформаційно-довідкової системи «Кадри Секретаріату Кабінету Міністрів України» в розрахунку видатків до кошторису із загального фонду державного бюджету на 2023 рік, затвердженому Державним секретарем Кабінету Міністрів України, становить 240,0 тис. грн.

Всі консультації та надані рекомендації не призводять до порушення статті 5 Закону України «Про публічні закупівлі».

5. Обґрунтування очікуваної вартості закупівель:

За результатами переговорів з ТОВ «МККУ-мережі» досягнуто згоди про вартість додаткових ліцензій програмної продукції автоматизованої інформаційно-довідкової системи «Кадри Секретаріату Кабінету Міністрів України» у сумі 240,0 тис. грн. відповідно до визначених технічних вимог предмету закупівлі.